NSD1 RZ5{FiRIEENZS

1 F=mtiid

{EBRIKENZS (servo drives) AR EIARIZEHIRE " “EIRMIARS", RAEREHIEIRBIA—FhizHlzE,
BRI TR FR T EERREN. EAREEETEARERN 5D, T2NATEBENE
YRS, —RBEIUE. EEMDB=HIANEREIETIES, SUSEEEHREREML, B
AU RAE ARSI TR

2 TEHIESH

2.1 MBEE 0.2KW, 0.4KW, 0.75KW, 1T.0KW, 1.5KW, 2.0KW, 3.0KW

22 BRUNG, FHEER, 7 MBI 4 9FE5,

2.3 £F47EC Modbus, CANopen @FlifY, 1EEC PROFINET, EtherCAT iR TV EAKREC,
24 AtERIZRE, BRHMH.

2.5 SFZHEL, T EE. Y. 185, CAM Disk F=—AT5 5%,

3 FERiSMA{TIL

3VHURRE (RAFNR, B2, B, KNIVKRSF)

3.2 (M (BN, Sl SIFFENL, RS, KRN, EDFAINSE )
33 AN (X8, MRek HEK, RINEENS)

3.4 ENRIAA (MAREDRIAL, FARENRIF, hRENRINIE )
3SETFHIERE (£, MR, S, &I, BEIhEFEE)

4 TIESFRMHEMIESM

£ TEREMRERG

NERE IETHRIRETE 0°C ~+55°CZIA), #Bid 40°C, STt 1°CIEaT 4% (A,

NRRE TERHEEE (5~95)%RH( FoXKEEHEINR )

IRaNSEE IRANIMERE < 5.8m/s2( ARITEFLIRIEE TEE(ER )

IKBZKISBIR BB AR AR T Al RE I K B S ER ROt TS

Sottizee EARE, RASNETEM. KiF. FS. HERmERE, TEIR. SWMESE. RIK.
P EE <0.01mg/cm?

TSRS AIRIKANRRZAE SIS 1000m LUTEY, AILUE{TAESUEINRE, HiEKksEEE 1000m,

e ARIR AR INEF R, B FIEESSERBE R

5 ~Fmis=

51 EMIEEO: 1747 /23 (R {T5RI98E. BACBREes. Tt
5.2 2B Modbus, CANopen, EtherCAT. PROFINET

5.3 HESRIEN e 1.2kHz

5.4 SEFRIRIRANS. INRERIR. NERIREFEE

5.5 ERRIEmMSELE: BhgRE. S KRS

5.6 ERTIENGAEIRE. BaigmEEe

5.7 RETHMESIRENINSE. (FRERETIE R EEERAMETNEE

5.8 WEEBFINEE. I ELSIEE

5.9 FaeEn) / Fohbfikes




AR ERS

6 IRz)ESEL SR AR
NSD1- IEzi8lS S BIEER 07 INEELR (kW) P iEHIA S fRESERE -XX ZEH
S: 220VAC(=#8) 02:0.2 P: B +CAN &S S: i EEAR
T: 380VAC(=4#8) 04: 0.4 E: EtherCAT i&(= A: 17 (EESHE
07:0.75 N: ProfiNET i&(5 R: hEdEZSEEe
10:1.0 I: 1B
15:1.5
20:2.0
30:3.0
7 (DIRIRENEEIUEZSE
HBE(V) IR (kW) EAERIR (Arms) IE{Er 7 (Arms)
0.2 15 45
0.4 28 8.4
0.75 45 135
220 1.0 6.0 18.0
1.5 7.0 21.0
20 11.0 33.0
3.0 13.5 338
1.0 32 9.6
280 1.5 4.5 135
2.0 6.0 18.0
3.0 8.0 20.0
8 (ARRIRENEEZEAIFIE
HIBINSD1 F7 0.2~3KW
NSD1-S02~07  EatEa; =48 220VAC
B85/ BE NSD1-S10~30 =48 220VAC
. NSD1-T10~30 =#H 380VAC
AR PEIEES : NSD1-S Z51/5848 AC220V(+20%); NSD1-T Z51E4H AC380V/(+15%)
BERIFEEE — —
=+ [E] 8 : NSD1-S 5=+ AC200V~230V ; NSD1-T ZFIH =4 AC380V~440V
SRR SRS B 47Hz~63Hz
REET 0.2kW~0.7kW B840 TkW~3kW  XUESiSAD
fRDES B IGRRIGEE 2500P/R
2 lagae SVPWM
RN REET]. (B R RE + (BT 5 - R (8 + BRI,
iR 517 7 B#3t LED $SE R~
HlEEBEE WEBLHIENE (P REHNRRANNAGS, FFREETIMESIZEE)
BRI SEEBIRFTES
BRiiE SR kit + 75/, A4E +B4H, CCW+CW
itz [ gz vk SMEREKIPIES
. 16 MIBRERAIRE
RIBIRE
1{Z50: 4Mpps
2 fZ3;: 2Mpps
S ES 4{ZR: 1Mpps
EEFEIRFFRE: 200Kpps
RIlRAME ANEIS S TR EAMEE
_— BETE -10V~+10V DC
5 HINBBHT 10MQ LLE
LA = 100
IEEEHIET HEEFIEE 1: 5000
eyl Civices @i /P-CON T M (FRE )
R AIEERR 1~7 B
=5 B9 B ENERRIER A/ 0~10s

RERRR TS Z=iRAtE | 070



T Bat

HENSD1 %51

0.2~3KW

RN (0~100%) EREREAT, HWEEMNFRRA 0.01%( FEHET )
IEEEIET BREEAER BNBETNWEERN +10% FEBERT, EEEMERRK 0.01%(( FRELET )
PEIRE (0~50 ° C) IRETRNEEK 0.01%( ZUELET )
_— BETE (-10V~0 & 0~+10V)DC
il e 5< LERNGEET 10MQ LA E
BN Tmamm | 1ops
% BB FIBRAERE (/S-ON). HBESLL (/ALM-RST), fIBERKHMRZEBR (/CLR). LLfilt=s (/P-CON). IEAEEBTRBREI (/P-CL).
¥ MRS (/N-CL). IEMIREhEELE (P-OT). REIKEIEELE (N-OT) &
iy (ESETRERH
i 4 pREH TEN5Th (/COIN). #IZhBSEXE] (/BK). FBAHLIEEHIE (/TGON)., {ARAERHS (/S-RDY). wi3as C hkt (/PGC).
= HEERBE (N-CMP), (IERahR. (EFX. HEREHEE (/CLT). B2 (/o)
pa— {523 HE. RE DR BESRE. RISsEHES.
i MBIRETA. B B8R FHEES,
TREHURIRERIIRE RIS RIRESRD SBICR
Bifl Modbus / CANopen / EtherCAT / PROFINET
3273 1P20
FRLELNIETIRE 0.2kW~3kW: WEBLEREHE

9 NSD1 {FRRIREN =51k Fi5t8H

NSD1 {afR3RafzE

@ CNT #=hiEOIIRE

=) E=4 Ihgk 5 E=4 ThgE
16 VREF+ 31 TREF+
BEIESENRN: £10V HIERRSENTAN: £10V
1 VREF- 32 TREF-
17 DGND HoEit 33 DGND =it
2 — {RE3 34 PULS
- ESBRA
18 /TGON+ 35 PULS-
EBHiEsEIE
3 /TGON- 36 SIGN+
BLESHAN
19 ALM+ 37 SIGN-
{FIRRIRE N
4 ALM- 38 PPI EEEBIRFFIRIE S FREEIR
20 — RE 39 - 1283
5 — (meg 40 /ALM-RST RERRR
21 /S-RDY+ 41 /CLR RIEREKTER
ARREETE
6 /S-RDY- 5' 42 /NCL IREHRABS MR
22 /COIN+ 43 /PCL TEREHRAESMERPR I
EAER -
7 /COIN- 44 DGND Hierith
23 — {RE8
8 — 1RER
24 — {RER
9 DICOM 1/0 {55 24V BjR
25 /S-ON faAR ON
10 /P-CON LI
26 P-OT IEREIRENEEIE
11 N-OT REEIRENEELE
27 — {RE8
12 — {RER

071 | IEZ=-EEH

EIRRRT TSRS



AR ERS

i
28 PAO+
R A TGS
13 PAO- )
718 B 45 IEA AL PES
29 PBO+
5705 B 5SS
14 PBO-
30 PCO+ ]
53I0%8 C iBfSS ES
15 PCO-
@ CN2 fmfi3zezOIhEE A
e &0 e = &0 e
1 PA PG N AT 9 /pC PG N /C 18
2 PB PG i\ B#8 10 NC -
3 PC PG\ CHH 11 PU PG A\ U 8
4 PG5V PG B3R +5V 12 /PV PG i8I\ /V 18
5 PGGND PG Ej&7 0V 13 PV PG I V18
6 PU PG\ U 48 14 /PW PG #IN /W 1R
7 /PA PG N /AHE 15 PW PG I\ W 2
8 /PB PG #I\ /B #8
® CN3A/B @08
e &0 e
1 —
R
2 —
3 485+ RS-485 1@ AHF
4 ISO GND
s its
5 ISO_GND
6 485- RS-485 @i ik F
7 CANH CAN BT
8 CANL CAN B BimT
@F[EiRimFIhEE AR
P e e
Lic = 2 SRS )\ S SHEY: #EEmiE AC220V
— IR AT SIS EREacay
ol SHIEL: 0.2~0.75kW #ZEatEER =48 AC220V
L2 IRENRSE R EREBRM NG T 1.0~3.0kW =48 AC220V
L3 THIE: $#=#3 AC380V
U
v (FRBAEAST SRR
73 =
i ERRUE SRR RRIIEEE BT S B2 BT ESNEBEIEI
B1 P —— SERTHBAET \ _
- e T B1 5 B2, JHE + 5 B2 EHEASNEHIEIRIE
- ERELE FEERT, WEER

IS EERRRIRTT SRR M | 072



T Bat

10 EEE

B TEREE

-10%

1] 12| 13 =tmzmz00~230v |5k (50/60H2)
AENELLHTERRR gf fg
AR
1Ry 1PLODBRIR )
] ~ ®
= EBjEOFF EBJREON
1 E 1KM
]
1KM 1Ry 1SUP—1 TS TER R BS AV ER R EiE BRSNS
F ke 52
AREHL
L1 U
B(2)
L2 NSD1 A ke M
L3 IR w
= D(4)
v
L1C 2% (2500P/R) RiSE
L2c At fi
© - CN2 H Fe
o e s B 2D
B2 B2 Z; (B;: ‘L‘J‘
9] O Ftk[Shield
CN3A
wREE CN1 TR
3] 485+
st R5-CND BT BERAREEPC (M ABH)
. . s VREF+ (16 ! BT REREBMERPC (AR
e (ov-tovaeses | YRR 1 2 é‘f’i*ﬂ SE: CN3MN. 23IH AR
ef | A/D =] Shield
SRS (-10V~10V/ATEHE) o] [TREr1a)
CN3
EBIRFTIRIESER [CPPT_138 2kQ 485+
N TR Sm
wmme d TU/WA el [t g
7| CANH
2kQ 8 CANL
15002 5¢4| Shield
SIGN / CCW/BW g 5
AHHTIE SIS %t PR
S-ON:ERfERE 3.3K0 A}_ 29 pBO: PG B
58?2{%2%5% Ef; Q 30 PCO< TIABTIAM26LS32AR A%~ G
N-OT:RIEIRFNEEIE = I BeRD SRR
ALM-RST 3RS 7 = AHTES NS
CLRATBREAS = I e
N U S reip) = TeoNm i
N-CL: i == : i
SHOM:E B & 55 D] 18[TGON+ S-RDY {ARREE 44
eI I YoE] ———=. HES N o o CLTASSER AT
EEemzots ol e
22[V-CMP PGC:4mi82sChk P4 H
NSy s A avI= oTER o
RD:{AR AL AR
HOME:EE A
A = 24V
REGSEERmmEE [ Shield | A wy
= = +
= 4 ALM- ALM:RERIRE
1D B :
&] ERTRBA L BAT{EEBEDC30V
BAHEBFHDCS0mA
ov

BRRERRR S =IRMR

073 I IE

2%~



AR ERS

REE 2 (UEREIEGIREE

NSD1
ROVARIANE
—>—Tze[Pacs
13| PAO-
AE 29| PBO+ P G §ika th
141 PBO- BRI
Q AL TIATIAM26LS32ARF£7= 5
Jj 44 | DGND
EEIRF IS PPL_[38 — 2k EHHTESHAE:
COIN:ZEfT5=A:
PULS / CW /A @%:% TGON B liE
frEiES PULS- 135 (= {18 /TGON=+ S-RDY-(EREEH
2kQ 3 | TGON- . ™
[FET [ 2shr CLTASERBIE N
SIGN-_ |37 RS k]
IOl oT #iE
RD-EIR(EAEEB A AR
HOME:RIFFS A
ETHHTESHAE: ”
S-ON:fRlfR fiEAE
P-CON:HfltzHI 5 33K
P- OT:IERSIRZHEEIE 25 =
N-OT:REEIRENLE L 10 =
ALM-RS T3RES(Y 26 e
CLRAIBREET 11 =
P-CLIEAE4SIRIR 40 ==
N-CLR 550 41 T
SHOM:E S R 5 L ===
ORGEAMIAKEE A 42 —=—TF=L]

A 24V
pasepmmmme [ Sheld A wy
mEgoERERtee [ R ARTTS f ALM-ERRIR S

4 | ALM-
o HB:
o TR BAT{FEEDC30V
RTVRREL A HEFDC50mA
ov

IES-BERRRASRIZEE 1074



T Bat

R 3 REEUEHIREE

NSD1
ROUFRIRHES
%t 28| PAO
131 PAO-
—> 2ol rsos PG4Tt
;61 FE’CBS ERLEEE
Q Tirce TIAEIAM26LS32ARFXF= R
Jj 44 DGND
. 10K et TS SN
EEIRS (-10V~10V/HEtE) “} s AP € OINTEILTEL
& TGON:EBHLEESL1E T
= 18 [TGON+ S-RDY{RIIR/EE
Sresatl CLT 4R
EE 6 | S-RDY- BK:HZh BRI
22 V-CMP+ P GC4RABRECRK i
R v vl
RD: (AR {EREEBH BN RS
HOME:EEEMM T
A TESHDE:
S-ON:AR{ERE 3.3k
P- CON:EE Bz DICOM |9 - =7
P- O T:IEREIRNZELE S-ON_[25 =
N- OT:RAEIRFNZEL P-CON [10 = =
ALM-RS THRZSH P-OT |26 T
CLRUBRERT N-OT [11 =
P-CLIES&4E5ERRI ALM-RST |40 = =
N-CLUR§EE4ERA) CLR _[41 W=
SHOM:EE AR SHH P-CL 143 = =
ORGEAMIEIES =S N-CL (42 4«:»—@
- 24V
magsEEmaes [ 5T AT ALM-RR R
4 | ALM-
e FeABHH:
. BATFREDC30V
ETNRRAL

BRAHEERDC50mA

ov

075 | IEZs- B ER0RRARTT RIS



AR ERS

REAE 4. REREUEhIREE

RIS (-10V~10V/EEE)

ARTEENSE:
S-ON{APRfERE

P- CON:EL 5!
P-OT IE4&IRANEELE
N- OT:e#&KanZELE
ALM-RS THRESHL
CLRAUBREBE
P-CL:IESEHEARRR
N-CL: 4 FERR
SHOM:EIEf K S5
ORGEMMIEIEESE R

RS TR A

o

NSD1
ROAIRIK NS
ref
TREF- [32
DICOM [ 9 Sl 0]
S-ON |25 s
P-CON [10 = =
P-OT |26 =
N-OT |11 e
ALM-RST |40 e
CLR _ [41 =
P-CL [43 o—h |
N-CL |42 — M=)

Shield

TR AL

K

PAO+

PAO-

PBO+

PBO-

PCO+

PCO-

DGND

oo

N

i

N
I~ (o

ALM +
ALM-

1Ry

P Goy 4
pEdzEEs 20
TINEAM26LS32AR B %5

A TIESHOE:

C OIN:EI5ER%

T GON:EHhEsE+a
S-RDY-RIREEH L

C LT #L5aMREEN

BK: 5l =R IZE 8

P GCHmAIRECRK R

O T8

RD:faBREREFB AR
HOME:RIE et

+24V
ALM:{FIRIRE i H
SeABi
BAT/ERBEDC30V
BAHHBRHDC50mA
ov

ISR EERERRARTS IR | 076




TirBzt

11 NSD1 {AIRIEHNBLZRER T RF=mEE

NSD1-S04 KA FIMZSRERT

W
% [aasma

)éf

I —

NSD1-S07 /M-S ZH#ER

H
SooJteoE==)),
H1

NSD1-S/T10~15 SNESRER

o

H T T

NSD1-S/T20~30 4N S&ER

2

O
Jé

o

H
—
=
=
=
=
H1

077 |



AR ERS

FRRIRESZE (8 mm)

g w H D w1 H1 ZE7.d =& (kg)
NSD1-502 152
60.1 162 163.3 49 5.5 1.12
NSD1-504
NSD1-507 74.3 162.3 163.3 62 152 ®5.5 1.44
NSD1-510
85.5 162.3 190.3 74 152.7 ®5.5 1.78
NSD1-515
NSD1-530 1135 225 199.9 102 213 ®5.8 3.70
12 NSD1 {SBRIRaNESER(EEtR B 1% ER
BRI
POWER - e e e,
‘ |00 00 00 0 0 0§
20020, 020, 00,0
: e
CHNT ==
BREIRRINREEN R
HREFHS IR EFR ke
A INC & TRIEA BB S HAIRERIREE.
# INC EEIEINREE.
v DEC &2 % DEC $ERIR/MEEE.
MODE & RUILEINARRS R, SHISEEX. SR, HEnThagE,
ERES HATHRIRRFIREFES.
< ENTER & BRI RS SHNRERISEE, RENSHRERSIERRE,
POWER 1EAT B MAIRIRENES ERRRES (BT RALBRE)
13 NSM1 {FBREBH1ELSi5E8
NSM1- A L 06 A 75A 10 S 1 1 -XX
@ NSM1 EBH]l | @igiHIRF ORE @HEE OE (V) O (kW) | OFIE (rpm) | ®%IEERE | OfIREF [liEhan EH
ASRTHIERE 1 | L EIRE 06: 60 A: 110V A: *0.01 10: 1000 SIEBEAI | 1: 1: FomEs, Fhlan
B: iRt 2 | M: PiEE 08: 80 B: 220V B: *0.1 15: 1500 A 17 (XA | 2: 500y, HE | 2 B, FElE
HERE | 09: 90 C: 380V i 20: 2000 | RHERIEES | mpsy | 3 M, W
gy
11: 110 25: 2500 I B fygf'b B s, e
13: 130 30: 3000
18: 180

IEZe-EERRRARTS IR | 078




T Bat

14 NSM1 (FIREBINESHRRIES

14.1 60 ZIIEEH

14.11 60 EBH1 2405k

E HiEsk | @EE | & |E E I{E REBHE 1B HFRE | Bl Bl | BhIP
Fmils HE | X BE A -5 EE 455E 455E (V/1000r | Z& (kg/m’x | EE | | FR
(W) (\%) (A) (A) (rpm) [ (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | =& | (IP)
NSM1-ALO6B20A30 ®@® | 60 | 200 220 15 45 3000 0.637 1911 28 0.42 0.175 112 | F P65
NSM1-ALO6B40A30 ®@® | 60 | 400 220 2.8 8.4 3000 1.27 3.81 31.1 0.45 0.265 162 | F IP65
14.1.2 60 BB WRENELR T EZE
T 3|4:455~62Cm
. H“
u i . 41z
5 <
09 0 5
= [e) ) &
K
= F
M \
| L M4x12
LE TAPXDEPTH
LG
LR LL Lc
IE Model E=
BEES(Moce I Y n IR KL med, | & 2
60 HLEE (FTHlzh ) xFE | LA LB LC LE LG Lz S QK u w T
NSM1-ALO6B20A30 | 139.5 | 109.5 | 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 55 14 20 16 5 5
NSM1-ALO6B40A30 | 163.5 | 1335 |30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 55 14 20 16 5 5

079 | IEZs-BERERRARTT RIS



AR ERS

14.1.3 60 BB HHRIEMNE R TEZ

5|£1<55~62Cm

K HQ\ H&“\@
U | |
BL - I i~
1]
ﬂ % [¢) (@]
QK
f
. T :
Lz / M4x12
LG TAPXDEPTH
LR LL LC
L
BIE Model = ::5
== I LL LR KL o, |-
60 HLEE (FTHIEN ) xRE | LA LB LC LE LG LZ S QK u w T
NSM1-ALO6B20A30 | 178 148 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 5.5 14 20 16 5 5
NSM1-ALO6B40A30 | 202 172 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 7.2 55 14 20 16 5 5
14.2 80 ZEFIEBHL
FREER (£ mm)

14.2.1 80 EBHN 24k

WE HEL | WEg | BE e HWE (& RE3H J45E EFEE | B | Bl | iR
FRES HE | = BE Bk iR e 545 BE4E (V/1000r | E& (kg/m’x | EE | g5 | R

(W V) (A) (A) (rpm) (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 10~(-4)) | (Kg) |Z&E&R | (IP)
NSM1-ALO8B40A30 ®@® | 80 | 400W | 220V 2 6 3000 127 38 405 0.64 1.07 178 | F IP65
NSM1-ALO8B73A20 ®@® | 80 | 730W | 220V 3 9 2000 35 10.5 69.9 1.17 2.692 3.9 F IP65
NSM1-ALO8B75A30 ®@® | 80 | 750W | 220V 3 9 3000 24 7.2 481 0.8 1.865 2.9 F IP65
NSM1-ALO8B10B25 ®@@® | 80 | 1000W | 220V | 4.4 13.2 2500 4 12 55 0.91 3.046 41 F IP65
NSM1-ALOSB11B30 ®@® | 80 | 1100W | 220V 45 13.5 3000 35 10.5 523 0.78 2.692 3.9 F IP65
NSM1-ALO8C75A30 ®@® | 80 | 750W | 380V 18 54 3000 24 72 87 133 1.865 2.9 F IP65
NSM1-ALO8C10B25 ®@@® | 80 | 1000W | 380V 24 7.2 2500 4 12 108.3 1.67 3.046 41 F IP65

IEfe-BERRR R RIZEE 1080



TirBzt

14.2.2 80 EBHUREN LR TERR

=
w
S0
6y LA
U H 417
77 —
LM mi =
Tla , .
!
A !
LP K L
LE S —
i@ \ M5x15
TapxDepth
LR LL LC
L
BIE Model &= ]
== LL LR KL Bo, |
80 HLEE (FTHlzh ) xFE | LA LB LC LE LG Lz S QK u w T
NSM1-ALO8B40A30 | 160 1245 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B75A30 | 187 1515 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C75A30 | 187 1515 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B73A20 | 215 179.5 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B11B30 | 215 1795 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B10B25 | 227 1915 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C10B25 | 227 191.5 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
14.2.3 80 BN wHIZINBLR T EE
T
w
500“60
: [
= = | o
LM = = X
Tla ,
I — (
. Ia !
LP BI% ||
LE - : E—
G \ M5x15
TapxDepth
LR LL LC
L
BIS Model E= e
== LL LR KL Be, |
80 #LEE (F$lah ) *FE | LA LB LC LE LG LZ s QK u w T
NSM1-ALO8B40A30 | 199.6 | 164 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B75A30 | 226.5 191 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 B 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C75A30 | 2265 | 191 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B73A20 | 254.5 | 219 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B11B30 | 254.5 | 219 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B10B25 | 266.5 231 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 B 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALO8C10B25 | 266.5 | 231 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6

081 | IEZ=-E ERERIFIRTT SRR



AR ERS

14.3 90 FRFIEBHL

FRESE (B mm)

14.3.1 BB BHE

WE WEL | WEZ | 1BE HE e IE(E REB% baL:] KFmE | mHl | Bl | kR
FRES BE | InE HE b i L1 1538 i858 (V/1000r | =& (kg/m’x | BE | @5 | FH

(W) |1V (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | F& | (IP)
NSM1-ALO9B73A20 @@® | 90 | 730W | 220V |3 9 2000 35 105 76 12 3.04 39 F IP65
NSM1-ALO9B75A30 ®@® | 90 | 750W | 220V |3 9 3000 24 7.2 524 0.8 2.14 31 F IP65
NSM1-ALO9B10B25 ®@@® | 90 | 1000W | 220V | 4 12 2500 4 12 70 1 3.46 42 F IP65
NSM1-AL09C10B25 ®@® | 90 | 1000W | 220V | 3.1 9.3 2500 4 12 91.6 13 3.46 42 F IP65

143.2 90 BBHURENER TEE

LM = 2 <
/
4l v T
\
QK = /
= ©.2
= b 7= — N
(tapxDepth)
LR LL
LC
L
BE Model i 2
e — LL LR KL B, |-
90 HLEE ( Filzh ) *RE | LA LB LC LE LG Lz s QK u w T
NSM1-ALO9B75A30 | 1845 | 150 |345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 65 16 26 18 5 5
NSM1-AL09B73A20 | 2065 |172 [ 345 |50 M5+*15 | 100 | 80 865 |3 10 65 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9B10B25 | 2165 | 182 | 345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-AL09C10B25 | 2165 | 182 | 345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 65 16 26 18 5 5

IE=-EERERRATS IR | 082



T Bat

14.4 110 Z5UEBH

FREEE (B mm)

14.41 BB 3%k

BIE BEL | EL | BE HE HE IE(E REB%H HE BFRE | BHl | Bl | kR
FRES HE | = BE B i [t 27 27 (V/1000r | Z& (kg/m?*x 2 | @5 | SR

(W) V) (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | =& | (IP)
NSM1-AL11B60A30 ®@@®@ | 110 | 600W 220V 2.5 7.5 3000 2 6 57.9 0.8 2.8 45 F IP65
NSM1-AL11B60A10 ®©@@®@ | 110 | 600W 220V 3.8 114 1000 6 18 116 1.58 9.45 79 F IP65
NSM1-AL11B12B30 ®®® | 110 | 1200W | 220V 5 15 3000 4 12 58.3 0.8 6.5 6 F 1P65
NSM1-AL11B15B30 ®®@® | 110 | 1500W | 220V 6 18 3000 5 15 58.2 0.83 7.97 6.8 F IP65
NSM1-AL11B18B30 ®@® | 110 | 1800W | 220V 6 18 3000 6 18 60.1 1 9.45 79 F P65
NSM1-AL11C12B30 ®@@® | 110 | 1200W | 380V 2.5 7.5 3000 4 12 103.8 1.6 6.5 6 F P65
NSM1-AL11C15B30 ®@@® | 110 | 1500W | 380V 35 10.5 3000 5 15 108.5 143 7.97 6.8 F 1P65
NSM1-AL11C18B30 ®@@® | 110 | 1800W | 380V 4 12 3000 6 18 109.1 1.5 9.45 79 F IP65

14.4.2 10 BHRENER T EZE

KL 2

\
KL1

E

QK

LR LL
L

BIS Model E= #

110 #EE (FTHEh ) - t R K K2 gg}l’ - LA LB LC LE LG LZ 5 QK U w T
NSM1-AL11B60A30 | 211.5 | 156.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B12B30 | 245.5 | 190.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11C12B30 | 2455 | 190.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B15B30 | 263.5 | 208.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C15B30 | 263.5 | 208.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B60A10 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11B18B30 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C18B30 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6

083 | [Ef=- B EAERAR R RIRES



AR ERS

14.4.3 110 BN =HIzINELR T EZE

T . 3|
LA
U ]_r . 4-17
_ | g )
= S
L H\ , \
1 TF | 4| |
——3 /
QK — \
i " wsas
LG TapxDepth
LR LL \c
L
BIES Model = ]
e — L |R |k | k2 | EEEx
110 #EE (H5#IEh ) RE LA LB LC LE LG LZ S QK U w T
NSM1-AL11B60A30 | 261 206 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B12B30 | 295 240 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C12B30 | 295 240 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B15B30 | 313 258 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 12.3 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C15B30 | 313 258 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B60A10 | 325 270 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B18B30 | 325 270 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11C18B30 | 325 270 55 83 105 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6

IE=-EERERRRT IR | 084



T Bat

14.5 130 2B,

14.5.1 BB 2HE

BiE oELR | WEL | BE E E & REB%H %8 HFRE (Bl | Bl | P
FRES HE | = BE B i i &5 i (V/1000r | & (kg/m’x | EE | B85 | SR

(W) V) (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | && | (IP)
NSM1-AL13B78A15 ®©@@® | 130 | 780W 220V 4 12 1500 5 15 70.3 1.25 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AL13B95A15 ®@@®@ | 130 | 950W 220V 43 12.9 1500 6 18 94 14 12 7.4 F IP65
NSM1-AL13B10B25 ®®® | 130 | 1000W | 220V 4 12 2500 4 12 71.3 1 9.2 6.2 F 1P65
NSM1-AL13B10B10 ®®@® | 130 | 1000W | 220V 4.5 113 1000 10 20 138 222 153 10.2 F IP65
NSM1-AL13B13B30 ®@® | 130 | 1300W | 220V 5 15 3000 4 12 56 0.8 9.2 6.2 F P65
NSM1-AL13B13B25 ®@® | 130 | 1300W | 220V 5 15 2500 5 15 70.3 1 104 6.6 F P65
NSM1-AM13B15B10 ®®@@ | 130 | 1500W | 220V 7.3 14.6 1000 15 30 138.8 2.05 235 12.6 F 1P65
NSM1-AL13B15B25 ®®@®@ | 130 | 1500W | 220V 6 18 2500 6 18 70.6 1 12 7.4 F IP65
NSM1-AM13B15B15 ®@® | 130 | 1500W | 220V 6 15 1500 10 25 109 1.67 20.4 10.2 F P65
NSM1-AL13B16B30 ®@® | 130 | 1570W | 220V 6.4 19.2 3000 5 15 54.7 0.78 104 6.6 F IP65
NSM1-AL13B20B25 ®®® | 130 | 2000W | 220V 7.5 21 2500 7.7 22 70 1.03 153 8.3 F 1P65
NSM1-AM13B23B15 ®@@® | 130 | 2300W | 220V 9.5 19 1500 15 30 109.2 1.58 235 12.6 F P65
NSM1-AL13B24B30 ®@® | 130 | 2400W | 220V 8.2 24.6 3000 7.7 22 55.9 0.94 15.3 83 F P65
NSM1-AM13B26B25 ®@® | 130 | 2600W | 220V 10 24 2500 10 25 73.7 1 20.4 10.2 F P65
NSM1-AM13B31B20 ®@® | 130 | 3100W | 220V 1.7 24 2000 15 30 87.8 1.28 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13B32B30 ®@@® | 130 | 3150W | 220V 125 30 3000 10 25 57 0.8 204 10.2 F 1P65
NSM1-AM13B32B25 ®@® | 130 | 3200W | 220V 12 24 2500 12 30 68 1 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13B38B25 ®@® | 130 | 3800W | 220V 135 27 2500 15 30 71.1 1.11 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13C15B15 ®@@ | 130 | 1500W | 380V 35 7 1500 10 25 212 2.86 20.4 10.2 F 1P65
NSM1-AL13C20B25 ® @@ | 130 | 2000W | 380V 5 15 2500 7.7 231 103.6 1.54 153 8.3 F P65
NSM1-AM13C23B15 ®@@® | 130 | 2300W | 380V 5.7 114 1500 15 30 181.9 2.63 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13C26B25 ®@@® | 130 | 2600W | 380V 5 15 2500 10 30 119.5 2 20.4 10.2 F P65
NSM1-AM13C32B30 ®@@® | 130 | 3150W | 380V 6.5 15 3000 10 25 117 1.54 20.4 10.2 F P65
NSM1-AM13C32B20 ®@@® | 130 | 3200W | 380V 6.6 15 2000 15 37.5 156.8 2.27 235 12.6 F IP65

085 | IEZ=-EE4

EIRAR IR SEIRMRS



AR ERS

14.5.2 130 EBAAREN AR TEZ=

7‘“ ’_ g

[ )

— 1

o 1 .

LM T
LE LG
LR LL TapxDepth
L LC
BIE Model E= e

60 #LEE ( FiklEh ) L L LR kL1 kL2 gg?l‘ - LA LB LC LE LG LZ S QK U w T
NSM1-AL13B10B25 225 168 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B13B30 225 168 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B78A15 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B25 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B16B30 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B95A15 237 180 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B15B25 237 180 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B20B25 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B24B30 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13C20B25 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B10B10 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B15 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B26B25 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B30 | 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C15B15 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C26B25 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B30 | 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B10 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5] 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13B23B15 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B31B20 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B38B25 290 233 57 83 116 M6%18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B20 | 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C23B15 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B25 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6

IEfe-BERRRR IR 1 086



T Bat

14.53 130 EBHmHIEINELR TEZ=

I

4-L7

— — o 1
| =3
~
— |
1] = :
QK
LM =
LE LG
R " TapxDepth
LC

BIE Model = 2
130 #EE (H5#Eh ) g t R KL kL2 ?ég?ll ’ LA LB LC LE LG Lz S QK U w T
NSM1-AL13B10B25 278 221 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B30 278 221 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B78A15 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B25 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B16B30 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B95A15 290 233 57 83 116 M6*18 | 145 110 130.5 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B15B25 290 233 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B20B25 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B24B30 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13C20B25 | 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B10B10 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B15 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B26B25 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B30 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 130.5 | 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C15B15 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C26B25 | 374 B8l 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B30 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B10 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B23B15 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B31B20 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B38B25 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B20 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C23B15 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B25 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6

087 | IEZs- B ER0RRARTT RIR MR



AR ERS

14.6 180 ZR2UEBAN,

FRESE (B mm)

14.6.1 BB 2¥E

WE WEL | WEZ | 1BE HE e I8 REB% baL:] KFmE | mHl | Bl | kR
FRES HE | = HE b i L1 1538 i858 (V/1000r | =& (kg/m’x | BE | @5 | FH
(W) |1V (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | F& | (IP)
NSM1-AM18B30B15 ®@@® | 180 | 3000W | 220V | 12 24 1500 19 47 107.4 1.58 38 205 | F IP65
NSM1-AM18C30B15 ®@® | 180 | 3000W | 380V | 7.5 1875 | 1500 19 47 170.3 253 38 205 | F IP65

14.6.2 180 EBHIAREN AR FEZ=

- W LA
I ) 4-17
D .
- - =2
<
LM F
/ \
[ wn Y ( )
\ !
QK
LE y -
LG \ M8 X20
LR L TapxDepth
LC
L
BIES Model ‘= i3
== L |R K1 | k2 | SR
180 HLEE ( THEn ) RE LA LB LC LE LG Lz S QK U w T
NSM1-AM18B30B15 | 296.6 | 230 66.6 110.5 | 145 M8*20 | 200 114.3 | 180 32 18 135 35 49.5 38 10 8
NSM1-AM18C30B15 | 296.6 | 230 66.6 110.5 | 145 M8*20 | 200 1143 | 180 3.2 18 13.5 35 49.5 38 10 8

IS B ERRRR IR | 088



TirBzt

14.6.3 180 EBHNHHIEIINELR TEEE

U )
T 5
: ~
~
LM
!
=) %] - Y (
il \
QK
LE
LG
LR - o
L LC
e . L LL LR KL | k2 | RS x = i
180 #EE (FHla ) RE LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSM1-AM18B30B15 | 368.6 | 302 |66.6 | 1105 | 141 M8*20 | 200 114.3 | 180 32 18 135 |35 495 |38 10 8
NSM1-AM18C30B15 | 368.6 | 302 |66.6 | 1105 | 141 M8*20 | 200 114.3 | 180 32 18 135 |35 495 |38 10 8
15 {FIRIEENESFNEBHN B SIIER
HE i 5546 (N-m) $&& (rpm) TR (kW) BiES IREhEERS
60 0.637 3000 200 NSM1-ALO6B20A30 ®@® NSD1-502 @G
60 1.27 3000 400 NSM1-ALO6B40A30 ®@® NSD1-504 @G
80 1.27 3000 400 NSM1-ALO8B40A30 ®@® NSD1-504 @®
80 35 2000 730 NSM1-ALO8B73A20 ®@® NSD1-S07 @®
80 24 3000 750 NSM1-ALO8B75A30 ®@® NSD1-S07 @G
80 4 2500 1000 NSM1-ALO8B10B25 ®@® NSD1-510 @G
80 3.5 3000 1100 NSM1-AL08B11B30 ®@® NSD1-510 @®
90 35 2000 730 NSM1-ALO9B73A20 ®@® NSD1-S07 @®
90 24 3000 750 NSM1-ALO9B75A30 ®@® NSD1-S07 @®
90 4 2500 1000 NSM1-ALO9B10B25 ®@® NSD1-510 @G
110 2 3000 600 NSM1-AL11B60A30 ®@® NSD1-507 @®
110 6 1000 600 NSM1-AL11B60A10 ®@® NSD1-S07 @®
110 4 3000 1200 NSM1-AL11B12B30 ®@® NSD1-S10 @G
2207 110 5 3000 1500 NSM1-AL11B15B30 ®@® NSD1-515 @G
110 6 3000 1800 NSM1-AL11B18B30 ®@@® NSD1-520 @®
130 5 1500 780 NSM1-AL13B78A15 ®@® NSD1-S07 @®
130 6 1500 950 NSM1-AL13B95A15 ®@® NSD1-510 @®
130 4 2500 1000 NSM1-AL13B10B25 ®@® NSD1-510 @G
130 10 1000 1000 NSM1-AL13B10B10 ®@@® NSD1-510 @®
130 4 3000 1300 NSM1-AL13B13B30 ®@® NSD1-S15 @®
130 5 2500 1300 NSM1-AL13B13B25 ®@® NSD1-515 @®
130 15 1000 1500 NSM1-AM13B15B10 ®@® NSD1-515 @®
130 6 2500 1500 NSM1-AL13B15B25 ®@@® NSD1-515 @G
130 10 1500 1500 NSM1-AM13B15B15 ®Q@® NSD1-515 @®
130 5 3000 1570 NSM1-AL13B16B30 ®@® NSD1-515 @®
130 7.7 2500 2000 NSM1-AL13B20B25 ®@® NSD1-520 @G
130 15 1500 2300 NSM1-AM13B23B15 @ @® NSD1-520 @G
130 7.7 3000 2400 NSM1-AL13B24B30 ®@® NSD1-520 @®
089 | IEZ=-EEReRBRT IR M



AR ERS

HE HE 4546 (N-m) §5i% (rpm) IhE (kW) HES IREEERIS
130 10 2500 2600 NSM1-AM13B26B25 ®@® NSD1-530 @®
130 15 2000 3100 NSM1-AM13B31B20 ®@® NSD1-530 @®
130 10 3000 3150 NSM1-AM13B32B30 ®@® NSD1-530 @®

220V 130 12 2500 3200 NSM1-AM13B32B25 ®@® NSD1-S30 @G
130 15 2500 3800 NSM1-AM13B38B25 ®@® NSD1-530 @®
180 19 1500 3000 NSM1-AM18B30B15 ®@® NSD1-530 @®
80 24 3000 750 NSM1-ALOBC75A30 ®@® NSD1-T10 @®
80 24 4000 1000 NSM1-AL08C10B40 ®Q@® NSD1-T10 @G
80 4 2500 1000 NSM1-AL08C10B25 ®@® NSD1-T10 @®
90 4 2500 1000 NSM1-AL09C10B25 ®@® NSD1-T10 @®
110 4 3000 1200 NSM1-AL11C12B30 ®@® NSD1-T10 @®
110 5 3000 1500 NSM1-AL11C15B30 ®@® NSD1-T15 @G

S0y 110 6 3000 1800 NSM1-AL11C18B30 ®@® NSD1-T15 @®
130 10 1500 1500 NSM1-AM13C15B15 ®0@® NSD1-T15 @®
130 77 2500 2000 NSM1-AL13C20B25 ®@® NSD1-T20 @®
130 15 1500 2300 NSM1-AM13C23B15 ®@® NSD1-T20 @G
130 10 2500 2600 NSM1-AM13C26B25 ®0® NSD1-T30 @®
130 10 3000 3150 NSM1-AM13C32B30 @0® NSD1-T30 @®
130 15 2000 3200 NSM1-AM13C32B20 ®@® NSD1-T30 @®
180 19 1500 3000 NSM1-AM18C30B15 ®@® NSD1-T30 @®

16 IR A

ERREBHEN DB SR EL SR -

PL- 250 03 A B 0 A
;hsk BoSEE gk &k (IKahiR ) | RSk (ERALIG) il (%154
075: 0.75mm? 01: 1m A imFa A: BRERSL 0: REERMIBIREBLS | A: EiBFEELS
100: 1.00mm? 02: 2m B: finfd (130 EB#NRLAL ) | 1: SERIBIRERER B: ZEMEHEREERYE
Da 150: 1.50mm? 03:3m C: #IFREY
250: 2.50mm? 05: 5m
H10: 10.0mm? 10: 10m
H25: 25.0mm?
mADZREBARIRE
EL- 06 03 @ B C -X
fRTERRL: Lol g 1k (3N ) fEsk (EBHiR) %153 EFIES
06: 675 (434{E) | 01: 1m A EiEERLY
09: 9 (B%) 02: 2m B: 9pin #BE¥HESL B: RIHHENEEELE
15: 15 (3F&L%) | 03: 3m C: 15pin DB #fsk C: B gs
05: 5m D: 15pin finzstEsk (130 FEEHRLAE
10: 10m

SSEBAILSIRE:

SL- 03 B
1/0 B4k 578 RIFATHAE

01: Tm A: 2I08ERIFR

W 02: 2m B: furBpkihs

03:3m C: REEHLE

D: iRiEtEIE

IEfe-BERRARR IR 1090



T Bat

HIRNEREE A AL SR

BK- 02 03 A A
Fizlla==Eo SiE =7 Bk (=R ) | &Sk (Rl )
02: 2% 03: 3m AR A: 2pin BBRRIESL
03: 37 05: 5m B: #EL=t B: 2pin fizsiEsL
10: 10m C: 3pin fAzstEsk
CL- 00 30 A
BIEEBE & %K oSl
PCIR{EFES 00: PC &5 15:1.5m A:RJ45 KERL
30: 3.0m
CL- 01 03 A
SHFBOEEEY | BEB% Fai& 535S REelm
) 01: SHFHEES 03:0.3m ARJA5 KERSL
CL- 02 00 A
WBEXRHICEEEE | EEE & 535 L
02: @547 IThECERE 00: Om A:RJAS5 7KERSL

17 i B

AIRAESRINEERE

wi| s y
m NB i35 = = B
E _E - .
s e P ( oo T
I BRI
R ?
5 CANopen NSD1 NSD1 NSD1
i fm EIOES
o = i —
. i =
3 (',/'\ o Eame —1 EREEES
" 0
st T )
IR NSD1{afRIXENES
REFY
NSM1{IAREEH

091 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SEIRLRS



	NSD1 系列伺服驱动器



